V o ! [/

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 3493 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE A — WINDSHIELD FOR — SCHEIBE FUR

KTM 1290 SUPERDUKE R

Ref.: 7014

(oI |

|

o

S

|

—_
7

DESCRIPCION DESCRIPTION

1 ' Carenabris Windshield 1
2 / /E// Soporte metalico derecho Right metal support 1
& @
3 &\—z—:‘:g Soporte metalico izquierdo Left metal support 1
4 | 7 ~———"| Visera Anti-reflectante Anti-reflect Visor 1
Ribete negro longitud 250mm, espesor 1Tmm Black Trim lengh 250mm, 1mm thickness
> — (se suministra montado en la pieza n°4) (supplied already mounted on the piece n°4) L §
6 (©ID) Casquillo @ int. 8,5 x @ ext. 14x20 @ inner 8,5 x @ outer 14x20 arrowhead 2 &
7 Tornillo Allen DIN 912 M8x55 M8x55 Allen screw DIN 912 2 §
8 0)) Silemblock M5 M5 Silemblock 4 :
9 (92 Tornillo Allen M5x16 1SO 7380 M5x16 1SO 7380 Allen screw 4 §
10 Arandela nylon M5x0,5 M5x0,5 nylon washer 4 §




